



9日晚,上千人尽享啤酒美食嘉年华。本报记者 赵苏炜 摄

本报啤酒美食嘉年华9日晚开幕,1500多人赶来消夏

喝啤酒品美食看演出可真爽

本报记者 邢志彬

9日晚,本报主办的“泰山国际采购中心·泰山啤酒”美食嘉年华在中兴时代大厦广场开幕。约一千五百多位市民到现场开怀畅饮啤酒,品尝小吃,参加游戏互动。开幕当天,市民畅饮2000多斤啤酒,火爆的场面一直持续到后半夜。

9日下午5点,距离开幕式还有3个小时,就有市民早早就来到中兴时代广场,坐在靠近舞台的桌上,抢先体验啤酒美食嘉年华的气氛。“这边有啤酒节,晚上来这里喝原浆吧。”几个路过的市民被现场音乐和小吃的味道吸引来,拿起电话喊朋友一起来凑热闹。

近日泰城天气非常闷热,大家迫不及待想用冰爽啤酒赶走高温。下午6点半左右,夜幕逐渐降临,一阵清爽的风穿过广场,啤酒节迎来第一波畅饮高潮。“给我一箱原浆,再来一桶扎啤,全打开。”一桌几位男市民要了不少酒,他们说就是为畅饮鲜啤酒来的,都没开车,一口一大杯,连干了三大杯,连酒肴都不吃。“当饮料喝,凉啤酒下肚就是舒服。”一市民打着饱嗝说。

现场人越来越多,到晚上8点左右,广场已经座无虚席,甚至要排队等桌。现场DJ播放着激情音乐,几百人觥筹交错,螃蟹和臭豆腐在油锅里翻滚,很多孩子们也跟着欢腾,热闹的声音连成一片。舞台的聚光灯亮起来,铁板烧鱿鱼的师傅让鱿鱼燃起火苗炫耀厨技,不少酒客的脸上也泛起红光。

8点整,啤酒节开幕式开始,在主持人和演员的带动下,现场又掀起一个畅饮高潮。很多人把酒杯举过头顶,跟主持人一起互动,然后一饮而尽。

一名市民一手拿着一把刚烤好的羊肉串,一手端着扎啤杯和朋友碰杯。他说平时不怎么能喝酒,但身处这么热闹的气氛下,越喝越有感觉。“平时我也就两瓶的量,今天喝了5大杯,还没感觉呢!”他说,今天终于能在泰城现场感受一把啤酒节的气氛了,还把今天有空的朋友都约来了,明天还要喊朋友一起来喝酒。

啤酒节现场甚至吸引了外地朋友来畅饮,两个曾经在泰安上过学的人专门从济南赶到啤酒节现场。“早就知道泰山原浆啤酒好喝,济南不常见。今天喝个痛快。”他们说在微博上看到泰安办啤酒节,很多老同学打电话约他们,他们打算在泰安多住几天,和老同学找找年轻时的激情。

有两桌喝酒的市民,又喊来五六个朋友,都坐不开了。虽然互相不认识,但大家索性子把桌子拼起来,围成一圈一起喝,一起吃。“真高兴认识这帮豪爽的朋友,酒喝得高兴还交了新朋友,这啤酒节真给力!”一位市民说。



▲维尼小熊脱口秀妙语连珠。
◆麦克阿城倒立喝啤酒。
本报记者 李亚宁 摄



▲一位小朋友在啤酒节娱乐区玩跳床。
本报记者 赵苏炜 摄
◆“杰克逊”与观众互动。
本报记者 李亚宁 摄

曾挑战吉尼斯的麦克阿城秀绝技 600毫升啤酒5秒多喝光

本报泰安8月11日讯(见习记者 李亚宁) 9日晚“泰山啤酒美食嘉年华”开场晚会高潮迭起,不少演员前来助阵。央视挑战吉尼斯选手麦克阿城模仿迈克尔·杰克逊,与观众互动,现场倒立喝啤酒令人惊呼。俩市民上台比赛啤酒吹瓶,胜者可获得啤酒一箱。

9日晚7点30分,“泰山啤酒美食嘉年华”开幕晚会正式开始。晚会中,表演嘉宾带来不少惊喜。舞台边围满了观众,还有人干脆坐在地上看演出。

参加过央视挑战吉尼斯节目的麦克阿城,一身迈克尔·杰克逊的装扮走上舞台。阿城迈着太空舞步,穿梭在观众席间。惊险刺激的吞火表演,让不少市民为他捏了把汗后,大声叫好。

麦克阿城现场表演了曾在央视挑战吉尼斯的“倒立喝啤酒”节目。阿城说,“我原先的记录为7秒23,今天挑战6秒。”现场观众一起给他倒计时,6秒还没数完,一杯600毫升啤酒喝得一干二净。

东北二人转演员“维尼小熊”的脱口秀妙语连珠,逗

观众合不拢嘴。晚会中还穿插有趣的互动游戏。两位啤酒爱好者走上舞台。阿城迈着太空舞步,穿梭在观众席间。惊险刺激的吞火表演,让不少市民为他捏了把汗后,大声叫好。

据介绍,啤酒节17天的时间里,每晚都有一场消夏晚会,场场都有精彩节目和互动游戏。市民们喝啤酒、品美食、看演出,度过清凉一夏。

两桌生日宴 搬上啤酒节

本报泰安8月11日讯(见习记者 李亚宁) 10日是泰城费女士26岁和宗女士29岁的生日。两人分别约朋友到啤酒节现场摆起了生日宴。朋友说,喝酒吃蛋糕,现场气氛比酒店热闹多了。

市民宗女士的七八个朋友在啤酒节现场摆了两张桌子,桌子中间放了一桶扎啤,上边还摆着一个蛋糕。宗女士在附近上班,晚上八点多加班还没到,“我们等她到了一块吃蛋糕。”宗女士的朋友们边喝酒边等她。

同样在10日过生日的,还有市民费女士。她说,几天前就听说有啤酒节,想约朋友到啤酒节现场吃饭。“跟朋友商量来啤酒节过生日,大家都觉得挺新鲜,也都同意了。”

费女士的一位朋友说,以前朋友过生日都是到酒店摆一桌。这次在啤酒节露天摆桌,大家喝啤酒吃蛋糕,还有晚会助阵,氛围比酒店热闹多了。

20多种特色小吃 南北风味都有

本报泰安8月11日讯(见习记者 李亚宁) 9日,来自全国各地20多种特色小吃亮相啤酒美食嘉年华。一烤肉摊前,两名新疆小伙边烤肉边跳新疆舞,引来不少市民围观。

9日晚开幕的“泰山啤酒美食嘉年华”美食区,来自全国各地的特色小吃给啤酒节配上了“下酒菜”。天津狗不理包子、新疆烤肉、海南岛鲜椰、朝鲜族打糕、北京爆肚、重庆酸辣粉。看到20多种小吃,带孩子来玩的市民张女士说,“我天天带孩子过来,每天吃两种,天天都不重样。”

在美食区入口处,一烤肉摊前围了不少市民,旁边音响里放着动感的新疆音乐,俩烤肉小伙一边烤肉,一边跳起了新疆舞,不时还引来阵阵叫好声。

“我没打算买烤肉,看见俩小伙子跳得挺卖力,就买了几串尝尝,味道还真不错。”市民刘先生说。后边一小朋友赶紧拿出相机,说要把跳舞烤肉录下来。

据美食区负责人介绍,里面卖的小吃不贵,都是有代表性的特色美食。“做小吃的师傅是从各地专门请来的,制作工序和味道都很地道,还可以现场跟师傅学两招。”